

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve	Kondorosi Kézilabda Klub
A kérelmező szervezet rövidített neve	KKK
Gazdálkodási formakód	521
Bajnoki osztály:	Megye
Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Bruttó összeg kerül figyelembe vételre (nem alanya az Áfának)
Adószám	18383496-1-04
Bankszámlaszám	53700072-11034902-00000000

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	5553	Helység	Kondoros
Út / utca	Hősök Tere	Házszám	3

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	5553	Helység	Kondoros
Út / utca	Hősök Tere	Házszám	3
Telefon	+36 20 977 54 87	Fax	0
Honlap	www.kondorosikk.hu	E-mail cím	tkasnyik@kasnyiktsa.hu

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Kasnyik Viktor		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	Elnök		
Mobiltelefonszám	+36 20 977 54 87	E-mail cím	tkasnyik@kasnyiktsa.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Beliczay József	+36 70 315 20 48	beliczay@vipmail.hu

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Petőfi István Ált.Isk. spcs. Kondoros Iskola utca 2	Kondoros Önkormányzat	Klébersberg Intézményfenntartó	16-18	Felk. és versenyeztetés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 2000-09-13

A tevékenységének megkezdésének időpontja: 2000-09-13

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): Nincs

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns): 2000-09-13

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2013/14 évi gazdálkodásának és a 2015. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2013	2014	2015
Önkormányzati támogatás	0,5 MFt	0,35 MFt	0 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	0,032 MFt	0,032 MFt	0 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Egyéb támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Összesen	0,532 MFt	0,382 MFt	0 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2013	2014	2015
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Anyagköltség	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	0,732 MFt	0,682 MFt	0 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Összesen	0,732 MFt	0,682 MFt	0 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2013	2014	2015
Utánpótlásra fordított összeg	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	2 513 740 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	1 701 007 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	5 000 328 Ft	94 956 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása:

Általános bemutatkozás: A Kondorosi Kézilabda Klub 2000-ben alakult teljesen civil kezdeményezésre. A mögöttünk hagyott 14 évben a csapat többnyire a megyei bajnokságban játszott, bár többször kivívta a magasabb osztályban szereplés jogát, de anyagi lehetőségeink nem tették lehetővé, az osztályban való tartós megmaradást. A település sportcsarnokában lejátszott mérkőzésekre, 200-250 ember látogat ki minden hazai rendezésű rangadóra. A tovább lépésnek gátja volt az utánpótlás elhanyagolt helyzete. Ez utóbinnál komoly előrelépés, a Békési NEKA régió központtal történő szakmai együttműködés létrejötte. Ma már van csapatunk az U 7-8, az U 9-10 és az ifjúsági korosztályban. A versenyeztetésük most még csak saját és a környék klubjai által szervezett kupákban történik. A klubnál, Kasnyik Viktor elnöke mellett, Kasnyik Tamás a könyvelést, Kasnyikné Dr. Fodor Gyöngyi az egyéb jogi és pályázati feladatokat, míg a szakmai munkát Beliczay József látja el. A csapatunk a Megyei Bajnokságban harmadik lett, ezzel elérte a kitűzött célt. A következő szezon még nehezebbnek ígérkezik, mert az anyagi nehézségek miatt egyre nehezebb fenntartani a színvonalas kézilabdát. Ezzel együtt a most folyó szezonban mindenképpen a dobogó legfelső fokán szeretne végezni a csapat! Megkezdjük a tárgyalásokat a helyi és környékbeli, Kétsoprony, Kamut, Csabacsúd, Gerendás településeken az általános iskolák felső, alsó tagozatos és óvodáskorú gyermekek pedagógusaival, a sportszakmai együttműködésről hogy szeptembertől a szivacskezilabdában is tudjunk indítani csapatokat a szövetség által kiírt bajnokságokban. Tehát szivacskezilabdában, két korcsoportban indulunk a megrendezésre kerülő bajnokságokban. A sportág bővítésében és népszerűsítésében elengedhetetlen a fentebb már említett környékbeli települések iskoláinak bevonása. Mivel ezekben az intézményekben eddig nem, vagy csak nagyon szerény körülmények között folyt a kézilabda oktatása, így a minimális eszköz biztosítása elengedhetetlen. Tehát elsődleges feladatunk, hogy labdákkal, kapukkal, és minimum mezekkel ellássuk őket!

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

A városban működő általános iskolának és az összes többi teremspornak ez az egy sportcsarnok ad otthont, ezért és a megnövekedett kézilabdás gyermeklétszám miatt ezzel a megoldással gyakorlatilag megduplázzuk a teremkapacitásunkat. Mivel már most is két foglalkozást tartunk párhuzamosan a legkisebbeknek, így ez a beruházás elengedhetetlen.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

A projekt 2015.07.01.-2016.06.31.ig tart. 2015.06-07-08.hóban a gyerekek edzőtáboroztatása és a sportfelszerelések, valamint a sporteszközök beszerzése a legfontosabb feladat. Ebben az időszakban fog megtörténni a versenyzők leigazolása, valamint a szakemberek licencének megszerzése, meghosszabbítása. Ebben az időszakban kell felszerelni a térelválasztó szerkezetet, hiszen az iskolakezdeményezésre készen kell, hogy legyen! Természetesen, mindezt csak a határozat birtokában tudjuk felelősen elindítani. 2015.09.-től a versenyeztetés és az ezzel járó utaztatás a feladat egészen a bajnokságok végéig. Mivel öt korosztályban indítunk csapatot ezért a tárgyi eszköz beszerzést is szeptember hónapban szeretnénk megejteni.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Az utánpótlás szervezetrendszer Klubunk vezetősége ebben az évben dolgozott ki új koncepciót, amely alapján a nevelés és az előkészítő tárgyalások jelenleg is folynak. A szilárd alapokon nyugvó, magas szintű szakmai munkát klubunk vezetősége és az edző alapcélként határozták meg. A magyar kézilabda társadalom vérkeringésében ismét ott legyenek a Kondorosi utánpótlás csapatai! A terveink, hogy újból országos szinten is jegyzett utánpótlás-nevelő klubba váljunk. A cél továbbra is változatlan: szilárd erkölcsi, és fegyelmi alapokra helyezett, eredmény centrikus utánpótlás-nevelés. Az utánpótlás-képzés sarkalatos pontja a versenyeztetés. 2015-2016-os évadban az országos sportági szakszövetségek által kiírt versenyekben, versenyrendszerekben elindítjuk csapatainkat. Mi magunk is rendezünk Utánpótlás tornát: 2015. augusztusában az U8, U9, U10, U11 és U12-es korcsoport a "Betyár kupán", míg 2016. márciusában az ifjúsági korúak a "Márciusi Ifjak" kupán jeleskedhetnek. 30 fős előkészítő csoportunk is van. Ők egyelőre inkább csak barátságos „találkozókon” ismerkednek a kézilabda játékkal. Az utánpótlással foglalkozó szakemberünk egyenlőre Beliczay József. Hangsúlyos, hogy az óvodában és az alsó tagozatban a pedagógusok rendszeres és tervszerű szakmai felkészítése megvalósuljon. Ez irányú tárgyalások, megbeszélések folyamatban vannak és mondhatom, hogy biztatóak. Az elképzelés, hogy az említett pedagógusokat évente 2-4 alkalommal összehívjuk és egy az MKSZ által meghatározott módszertant átadjunk nekik, az előttük álló időszakra. Amennyiben az elképzelésünk megvalósul, úgy komoly előrelépést teszünk a gyermekek mozgáskoordinációjának, valamint szellemi és lelki fejlődésének érdekében. Az utánpótlás képzés folyamata Toborzás/Kiválasztás A kiválasztást nagycsoportos óvodás korban kezdtük el. Az óvónők és a szülők segítségével a sportcsarnokban gyűlnek össze a gyerekek, akikkel különböző játékos tornafeladatot végeztetünk, és ennek során kiválasztjuk a legügyesebbeket: évente 20-30 gyereket. A szakszerű kiválasztás után a kijelölt gyerekek szülei megkapják a szükséges információkat. A Kondorosi Kézilabda Klub keretei között a helyi általános iskola és a környékbeli (Kétsoprony, Kamut, Csabacsúd, Gerendás és Kondoros) települések általános iskoláival, testnevelőivel is jó kapcsolatot ápolunk. Az iskolákban testnevelési órát látogatunk, edzőnkkel és a békési NEKA szakmai segítségén túl, innen is hívjuk a klubba a tehetséges gyerekeket.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

UP-képzés A szilárd alapokon nyugvó, magas szintű szakmai munkát szakembereink és edzőink alapcélként határozták meg. Ennek lényege az, hogy nem egy-egy edzőben vagy egy-egy csapatban kell gondolkodnunk, hanem rendszerben, ahol a korosztályok egymásra épülve a XXI. század felgyorsult és modern szintjének megfelelő szivacs, serdülő és ifjúsági csapatot tudnak versenyeztetni. Hozzáértő edzők, lelkes sportolók és fáradhatatlan vezetők együttes munkája irányul a képzésre, ez biztosítja klubunk jövőjét. Az környékbeli Általános Iskolákkal már sikerült jó együttműködést kialakítanunk. Az edző és segítői kijárnak az iskolákba, ahol testnevelés órákat látogatnak az első, második, harmadik és negyedik osztályokban. Innen is kiválasztjuk az ügyes fiúkat, értesítjük a szülőket és a kiválasztott gyerekeket integráljuk a klubba. Mivel a kondorosi sportcsarnok, az általános iskola, a kollégium és az ebédlő egy tető alatt van, úgy ez kiválóan alkalmas egy vidéki, általános iskolás korú gyermekeket nevelő klub indítására. Az otthon maradt gyermekeket pedig a szakmai segítségünkkel próbáljuk meg a sportág szeretetére és a fegyelmezett munkára ösztönözni. Amennyiben egy későbbben érő tanuló találunk, természetesen a későbbiekben is csatlakozhat a munkánkhoz. Meg kell teremtenünk az edzők és a pedagógusok továbbképzésének feltételeit és teljesítményük megfelelő elismerését. Meg kell tartanunk a jó edzőt és igény szerint meg kell állapodnunk továbbiakkal akiknek azért eredményes a csapata, mert ki tudják választani és meg tudják tartani a fizikailag és lelkileg is alkalmas gyerekeket, miközben megtanítják őket a lényegre: az alap- és az egyéni technikákon túl a fegyelemre, pontosságra, küzdeni tudásra, a sport szeretetére. A cél az, hogy négy-öt év múlva még több gyerek kézilabdázzon, és a NEKA régióközpontjához minél több gyermeket tudjunk adni, a nyolcadik befejezése után, vagy esetleg már azt megelőzően is! A fent említett települések egyikén sincsen közép iskola, tehát a továbbtanulásnál mindenképpen távolságban, esetenként kollégiumban kell az itt élő családoknak gondolkodni. Az utánpótlás képzési rendszer hátterét a Kondorosi KK utánpótlás-képzés rendszerének hátterét a város sportlétesítményei biztosítják: a sportcsarnok és a sportpálya. A sportszervezetben odafigyelünk arra, hogy a gyerekek versenyen kívüli tornákon is részt vehessenek, így a mi rendezésünkön túl keressük az országban a hasonló erőket képviselő csapatokat és velük az együttműködést.

Személyi jellegű ráfordítások

2015/16 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Név	Születési dátum	Kategória	Lic.	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
					0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes személyi jellegű ráfordítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportoélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Informatikai eszközök	Laptop	db	1	250 000 Ft	250 000 Ft
Informatikai eszközök	Nyomtató	db	1	50 000 Ft	50 000 Ft
Egyéb	mosógép+ szárítógép	db	1	200 000 Ft	200 000 Ft
Sporteszköz	Egykezes súlyzók fixre szerelve	db	144	1 430 Ft	205 920 Ft
Sporteszköz	Súlyzó tárcsa	db	250	1 320 Ft	330 000 Ft
Sporteszköz	Hajlított bicepszrúd	db	1	33 000 Ft	33 000 Ft
Sporteszköz	edzőrúd rövid	db	1	27 500 Ft	27 500 Ft
Sporteszköz	Edzőrúd hosszú	db	1	66 000 Ft	66 000 Ft
Sporteszköz	Egykezes fogantyú	db	1	16 500 Ft	16 500 Ft
Sporteszköz	Tricepsz-bicepsz fogantyú	db	1	16 500 Ft	16 500 Ft
Sporteszköz	Hajlított hátgép fogantyú	db	1	16 500 Ft	16 500 Ft
Sporteszköz	Egykezes súlyzó tartóalvány kétsoros 16 helyes	db	1	77 000 Ft	77 000 Ft
Sporteszköz	Szobakerékpár Carbon Bike Generator	db	1	275 000 Ft	275 000 Ft
Sporteszköz	Univerzális pad	db	1	132 000 Ft	132 000 Ft
Sporteszköz	Hasizompad állítható ferdeségű	db	1	132 000 Ft	132 000 Ft
Sporteszköz	Fekvenyomó padhoz biztonsági tartó	db	1	38 500 Ft	38 500 Ft
Sporteszköz	Fekvenyomó pad	db	1	110 000 Ft	110 000 Ft
Sporteszköz	Pulovergép	db	1	385 000 Ft	385 000 Ft
Sporteszköz	Tarkóhoz húzó hátgép	db	1	374 000 Ft	374 000 Ft
Sporteszköz	Karos mell-vállgép kombi	db	1	429 000 Ft	429 000 Ft
Sporteszköz	Multipress-Erőkeret tárcsasújos	db	1	401 500 Ft	401 500 Ft
					3 565 920 Ft

2015/16 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Laptop	A megnövekedett adminisztrációs munkák ellátásához elengedhetetlen egy mai kornak megfelelő teljesítménnyel bíró laptop. A klub egyetlen számítástechnikai géppel sem rendelkezik.

2015/16 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása	
Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Nyomtató	A nyomtató a dokumentációk kinyomtatásához, mely az archiváláshoz elengedhetetlen és a szkenneléshez okvetlen alapfeltétel.
mosógép+ szárítógép	A megnövekedett létszám miatt már nem várható el senkitől, hogy szívességből mossa ki a felszereléseket mint tettük azt korábban. A mindenki haza viszi mosni már régen befuccsolt, ugyanis mindenki más hőfokon, más mosószerrel mosta és a vége az lett, hogy olyan tarkák voltunk, mint a bocik.
Egykezes súlyzók fixre szerelve	edzésre
Súlyzó tárcsa	edzésre
Hajlított bicepszrúd	edzésre
edzőrúd rövid	edzésre
Edzőrúd hosszú	edzésre
Egykezes fogantyú	edzésre
Tricepsz-bicepsz fogantyú	edzésre
Hajlított hátgép fogantyú	edzésre
Egykezes súlyzó tartóalvány kétsoros 16 helyes	edzésre
Szobakerékpár Carbon Bike Generator	edzésre
Univerzális pad	edzésre
Hasizompad állítható ferdeségű	edzésre
Fekvenyomó padhoz biztonsági tartó	edzésre
Fekvenyomó pad	edzésre
Pulovergép	edzésre
Tarkóhoz húzó hátgép	edzésre
Karos mell-vállgép kombi	edzésre
Multipress-Erőkeret tárcsasújos	edzésre

2015/16 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
2 488 603 Ft	25 137 Ft	0 Ft	2 513 740 Ft	1 077 317 Ft	3 565 920 Ft	3 591 057 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
TEB	csarnok térelválasztó függöny	2015-09-01	2015-11-01	2015-11-01	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	2 413 000 Ft
							2 413 000 Ft

2015/16 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Indoklás
csarnok térelválasztó függöny	5553 Kondoros Iskola u. 2/6.	2068	A település és a környék 25 kilométeres körzetében ez az egyetlen sportcsarnok, így elengedhetetlen a pálya kettéválasztása. Az árajánlat megkérése megtörtént amit a tetőszerkezet "donga" formája megdrágít, de ez a megnövekedett gyermek létszám mindenképpen megköveteli, hiszen ezzel gyakorlatilag megduplázzuk a terem kapacitásunkat. Mivel az óvodában egy és az alsó tagozatban kettő, szivacs csoport indul, ezen túl a felső tagozatban is két korosztályban kezdjük meg a munkát ezért az említett beruházás elengedhetetlen. Amennyiben a kérelmünket jóváhagyják, úgy az ősz folyamán megrendeljük és mivel a tárgyalások előrehaladtak, fel is szereltetjük a térelválasztó szerkezetet.

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

2015/16 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	1 683 997 Ft	17 010 Ft	0 Ft	1 701 007 Ft	729 003 Ft	2 413 000 Ft	2 430 010 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok

Korosztály	Versenyszámmal rendelkezők száma	Versenyszámmal nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U7	0	0	0	Nincs
U8	12	12	1	Országos
U9	0	0	0	Nincs
U10	12	12	1	Országos
U11	0	0	0	Nincs
U12	14	14	1	Országos
U13	0	0	0	Nincs
U14	16	16	1	Megyei
Serdülő	0	0	0	Nincs
Ifjúsági	16	16	1	Megyei
Junior	0	0	0	Nincs
Összesen	70	70	5	

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2015/16 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés, beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sporteszköz	labda	db	30	2 849 Ft	85 470 Ft
Sporteszköz	Szivacslabda	db	100	665 Ft	66 500 Ft
Sporteszköz	medicinlabda	db	20	1 899 Ft	37 980 Ft
Sporteszköz	Szivacsabdakapu	pár	8	9 496 Ft	75 968 Ft
Sportfelszerelés	gálamelegítő	szett	70	4 748 Ft	332 360 Ft
Sportfelszerelés	edzőpóló	db	40	950 Ft	38 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda mez (meccs)	db	80	1 899 Ft	151 920 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda nadrág (meccs)	db	80	1 899 Ft	151 920 Ft
Sportfelszerelés	kapusmez	db	8	2 849 Ft	22 792 Ft
Sportfelszerelés	kapusnadrág	db	8	2 849 Ft	22 792 Ft
Sportfelszerelés	labdazsák	db	8	2 412 Ft	19 296 Ft
Sporteszköz	wax	db	5	1 709 Ft	8 545 Ft
Sporteszköz	wax lemosó	liter	5	1 234 Ft	6 170 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda cipő	pár	20	4 748 Ft	94 960 Ft
Sportfelszerelés	zokni	pár	100	190 Ft	19 000 Ft
Sportfelszerelés	sporttáska nagy	db	20	1 899 Ft	37 980 Ft
Sportfelszerelés	gumiszalagok	db	10	2 412 Ft	24 120 Ft
Sportfelszerelés	Megkülönböztető mez	db	50	190 Ft	9 500 Ft
Sporteszköz	Dynair párna	db	10	1 899 Ft	18 990 Ft
Sporteszköz	Gumikötél	db	10	950 Ft	9 500 Ft
Sporteszköz	Fali húzódkozó	db	2	4 748 Ft	9 496 Ft

2015/16 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Gyógyszer	Fagyasztó spray	db	20	475 Ft	9 500 Ft
Gyógyszer	Jégzselé spray	db	20	475 Ft	9 500 Ft
Gyógyszer	Mentőláda	db	2	2 849 Ft	5 698 Ft

2015/16 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtatlan megnevezés	Kor-osztály	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevétel (óra/hó)	Hónapok száma az évadban	Igénybevett órák száma/évad	Bérleti díj összesen (Ft)
Petőfi István ált.Isk. Kondoros. Sportcsarnok	U8	570 Ft	20	10	200	114 000 Ft
Petőfi István ált.Isk. Kondoros. Sportcsarnok	U10	570 Ft	20	10	200	114 000 Ft

2015/16 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtatlan megnevezés	Korosztály	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevétel (óra/hó)	Hónapok száma az évadban	Igénybevett órák száma/évad	Bérleti díj összesen (Ft)
Petőfi István ált.Isk. Kondoros. Sportcsarnok	U12	570 Ft	20	10	200	114 000 Ft
Petőfi István ált.Isk. Kondoros. Sportcsarnok	U14	570 Ft	20	10	200	114 000 Ft
Petőfi István ált.Isk. Kondoros. Sportcsarnok	Ifjúsági	570 Ft	20	10	200	114 000 Ft

2015/16 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Név	Kategória	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Beliczay József	UP szakm. ig.	Normál	4	12	75 965 Ft	21 270 Ft	1 166 822 Ft
Kasnyik Viktor	Edző	EKHO	4	10	11 395 Ft	2 279 Ft	136 740 Ft
Kondacs Réka	Edző	EKHO	4	10	9 496 Ft	1 899 Ft	113 952 Ft
Orvosné Gyurcsán Anikó	Sportmunkatárs	EKHO	4	10	18 991 Ft	3 798 Ft	227 892 Ft
Csendes Ildikó	Sportmunkatárs	EKHO	4	10	18 991 Ft	3 798 Ft	227 892 Ft
Kasnyik Tamás	Technikai vezető	EKHO	4	10	18 991 Ft	3 798 Ft	227 892 Ft
Csonki Marianna	Masszőr	EKHO	4	10	18 991 Ft	3 798 Ft	227 892 Ft

2015/16 évad - Sportszakemberek adatainak részletezése

Név	Születési idő	Licenz	Foglalkoztatott korosztály
Beliczay József	1961-03-01	C	Ifjúsági, U10, U12, U14, U8
Kasnyik Viktor	1972-10-22	D	Ifjúsági
Kondacs Réka	1991-10-17	C	U12, U14
Orvosné Gyurcsán Anikó	1963-05-14	Nem rel.	U8
Csendes Ildikó	1974-10-29	Nem rel.	U10
Kasnyik Tamás	1973-11-26	Nem rel.	Ifjúsági, U10, U12, U14, U8
Csonki Marianna	1991-08-13	Nem rel.	Ifjúsági, U10, U12, U14, U8

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	1 243 259 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	24 698 Ft
Személyszállítási költségek	284 867 Ft
Nevezési költségek	56 973 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	94 956 Ft
Verseny- és játékedények kiállításának költségei	47 478 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	570 000 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	189 912 Ft

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei	
Jogcím	Összesen (Ft)
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	2 329 082 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	569 735 Ft
Összesen	5 410 960 Ft

2015/16 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
4 855 368 Ft	50 003 Ft	94 956 Ft	5 000 328 Ft	555 592 Ft	5 505 916 Ft	5 555 920 Ft

Általános Képzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Utánpótlás-nevelés	94 956 Ft	100 100 Ft	50 003 Ft	144 959 Ft
Összesen				144 959 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Utánpótlás-nevelés	A közreműködéssel megbízott cég végzi a könyveléssel, az ellenőrzésekkel, a szabályoknak való megfeleléssel, a beszerzéssel, a szerződésekkkel járó feladatokat, tehát a projektmenedzseri feladatokat látja el és ezentúl besegít a források bővítésébe is.

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni sziveskedjenek.

Kelt: Kondoros, 2015. 12. 09.

Nyilatkozat 2

Alulírott Kasnyik Viktor (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Kondoros, 2015. 12. 09.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

Az bajnoki osztály alapján az Ön sportszervezetének nem kell De Minimis nyilatkozatot kitöltenie!

PISZKOZAT

Mellékletek

Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-28 17:41:20	Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-20 16:04:56	Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-22 20:13:03	Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 09:51:58	(25 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat
Fájl száma: 21 Utolsó feltöltés: 2015-08-10 17:02:30	Egyéb dokumentumok
Fájl száma: 8 Utolsó feltöltés: 2015-04-30 08:00:25	Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)
Fájl száma: 3 Utolsó feltöltés: 2015-04-30 12:26:22	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződésai
Fájl száma: 2 Utolsó feltöltés: 2015-04-20 13:24:45	Sporteszköz sportfelszerelés aljogcímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 0	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök aljogcímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 0	Személyszállítási költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 0	Nevezési költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 0	Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 0	Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége aljogcímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 0	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai aljogcímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 0	Logisztikai költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 2 Utolsó feltöltés: 2015-08-11 12:09:27	Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre
Fájl száma: 2 Utolsó feltöltés: 2015-08-11 12:09:58	Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja
Fájl száma: 2 Utolsó feltöltés: 2015-08-11 12:10:16	Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónappal nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)
Fájl száma: 2 Utolsó feltöltés: 2015-08-11 12:10:31	Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles
Fájl száma: 2 Utolsó feltöltés: 2015-08-11 12:10:49	Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások
Fájl száma: 3 Utolsó feltöltés: 2015-08-11 12:11:10	Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók
Fájl száma: 2 Utolsó feltöltés: 2015-08-11 12:11:26	A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése
Fájl száma: 2 Utolsó feltöltés: 2015-08-11 12:11:49	A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részelszámolások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)
Fájl száma: 2 Utolsó feltöltés: 2015-08-11 12:12:06	A beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai
Fájl száma: 2 Utolsó feltöltés: 2015-08-11 12:12:21	Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága
Fájl száma: 2 Utolsó feltöltés: 2015-08-11 12:12:46	Az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő				0%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő				0%
Edzőtáborok száma	db				0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db				0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2				0%
Egyéb indikátorok:					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő				0%
U18	fő				0%
U17	fő				0%
U16	fő				0%
U15	fő				0%
Egyéb indikátorok					
					0%
					0%
					0%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	4 172 600 Ft	42 147 Ft	0 Ft	4 214 747 Ft	1 806 320 Ft	5 978 920 Ft	6 021 067 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	2 488 603 Ft	25 137 Ft	0 Ft	2 513 740 Ft	1 077 317 Ft	3 565 920 Ft	3 591 057 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	1 683 997 Ft	17 010 Ft	0 Ft	1 701 007 Ft	729 003 Ft	2 413 000 Ft	2 430 010 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	4 855 368 Ft	50 003 Ft	94 956 Ft	5 000 328 Ft	555 592 Ft	5 505 916 Ft	5 555 920 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	9 027 968 Ft	92 150 Ft	94 956 Ft	9 215 075 Ft	2 361 912 Ft	11 484 836 Ft	11 576 987 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
0 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	25 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (61 darab)**Címpéldány vagy aláírás minta**

kkkalairasi_1429538696.pdf Szerkesztés alatt, 124 Kb, 2015-04-20 16:04:56) f01fcf91f5f9d1665386f20e70c09e9ea184af92cfe8d8c87e3c8e17f97c82d7

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződésai

megallapodas-csarnok_1430389554.jpg Szerkesztés alatt, 206 Kb, 2015-04-30 12:25:54)
c933b24623f3d8791fa44a340cc35b1a70a0716ee1987e255da8043d5bce9ebb

megallapodas-csarnok001_1430389570.jpg Szerkesztés alatt, 271 Kb, 2015-04-30 12:26:10)
2bbcd83a3ff41f00c9500961d53ee729ec5d7f5c4deb0f17ba59a71626cab350

megallapodas-csarnok002_1430389582.jpg Szerkesztés alatt, 168 Kb, 2015-04-30 12:26:22)
d29f1ec01394950a76b4c5cbd77334acdfdb0552c88b3e200faa3ba056e122d5

Az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források

taoures_1430294346.docx Szerkesztés alatt, 10 Kb, 2015-04-29 09:59:06) 8ba998e841ec20e3e77314ddd682e76b41eeacae3d1d2417f0c0b6534c0d02aa

hianyoptlas_1439287966.doc Hiánypótlás melléklet, 22 Kb, 2015-08-11 12:12:46) 55e14d6013d7b7e531972ed8ab767be7792c1f26130838bdb62d531494c55061

A beruházás finanszírozási terve és forrása

taoures_1430294283.docx Szerkesztés alatt, 10 Kb, 2015-04-29 09:58:03) 8ba998e841ec20e3e77314ddd682e76b41eeacae3d1d2417f0c0b6534c0d02aa

hianyoptlas_1439287909.doc Hiánypótlás melléklet, 22 Kb, 2015-08-11 12:11:49) 55e14d6013d7b7e531972ed8ab767be7792c1f26130838bdb62d531494c55061

Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága

taoures_1430294331.docx Szerkesztés alatt, 10 Kb, 2015-04-29 09:58:51) 8ba998e841ec20e3e77314ddd682e76b41eeacae3d1d2417f0c0b6534c0d02aa

hianyoptlas_1439287942.doc Hiánypótlás melléklet, 22 Kb, 2015-08-11 12:12:22) 55e14d6013d7b7e531972ed8ab767be7792c1f26130838bdb62d531494c55061

A beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve

taoures_1430294311.docx Szerkesztés alatt, 10 Kb, 2015-04-29 09:58:31) 8ba998e841ec20e3e77314ddd682e76b41eeacae3d1d2417f0c0b6534c0d02aa

hianyoptlas_1439287926.doc Hiánypótlás melléklet, 22 Kb, 2015-08-11 12:12:06) 55e14d6013d7b7e531972ed8ab767be7792c1f26130838bdb62d531494c55061

Egyéb dokumentumok

arajanlat-moszarito_1438858573.pdf Hiánypótlás melléklet, 114 Kb, 2015-08-06 12:56:13)
409708238c9b75a633dd12ef5487ade0dce469e449909d728852872d915c03d

bjbizi_1438858582.jpg Hiánypótlás melléklet, 419 Kb, 2015-08-06 12:56:22) 1b248aeef5933edbc4ecbec2902d908f6876f254f39909f2a45230a98a3492c

bjlicenc_1438858589.jpg Hiánypótlás melléklet, 54 Kb, 2015-08-06 12:56:29) de52cc247ad8ee9fe4290b9665cb5024679e0c2c492f608c69e74c63d158fac4

kasnyikviktor_1438858601.jpg Hiánypótlás melléklet, 249 Kb, 2015-08-06 12:56:41)

30b08b398d3ba74c76c3acc50e3906b586ed7f16579039243162feac17de5844

klíkkmegallapodas_1438858616.pdf Hiánypótlás melléklet, 1 Mb, 2015-08-06 12:56:56)

56deb4de0ee1b7052e6827f48cef058c5092f179ed3a3ea151dced271d36286

koltsegekreszletesen_1438858626.docx Hiánypótlás melléklet, 11 Kb, 2015-08-06 12:57:06)

2571737728ea870803094c3a322bc1e655ea15973c1d5cb5599fa1ef435c557

rekabizi_1438858639.pdf Hiánypótlás melléklet, 653 Kb, 2015-08-06 12:57:19) d8528e6ec44641f511854de29848042a45a134896f08d83bcff865cc3352e7f4

rekalicenc_1438858648.pdf Hiánypótlás melléklet, 75 Kb, 2015-08-06 12:57:28) ca9e89ba54f83096f063f04fdec66c9b5ca0dfeb88af0f76bfa0f1cb92c5e0

sportmunkatarsmunkakorileirasa_1438858660.doc Hiánypótlás melléklet, 23 Kb, 2015-08-06 12:57:40)

799430dbb005b098e8b9d04ad77f931a04147a7f71db8959100e17e3b880bb7

utanpotlasszakmaiigazgatomunkako_1438858676.docx Hiánypótlás melléklet, 10 Kb, 2015-08-06 12:57:56)

999c5289532607c96dff62e808f5972ce5836931b496214a7cc129c2afbc9ed

szarvasvaros_1438858688.pdf Hiánypótlás melléklet, 160 Kb, 2015-08-06 12:58:08) 0263860e9f76f679864c5824691114c1e22272ab64c97c23a93772fb50010aaf

terelvalasztofuggonyonreszhataro_1438858700.pdf Hiánypótlás melléklet, 173 Kb, 2015-08-06 12:58:20)

ed6e224f670e38059ee8fbc44e582da01c749a593c9e0f161d8c90651f76dc10

tul.lapesnyilatkozat_1438858714.pdf Hiánypótlás melléklet, 316 Kb, 2015-08-06 12:58:34)

5a3e8c80164b46273398d9c09d1192110348c9c0193643cb00c8e714a640afdb

viktorlicenc_1438858727.pdf Hiánypótlás melléklet, 73 Kb, 2015-08-06 12:58:47) 2cb993c4dcd8df77c09b741bb025be5a0adbf3880afd030061f4e8dd1f49c4b

nyilatkozatazutanpotlasnevelesj_1438859304.docx Hiánypótlás melléklet, 11 Kb, 2015-08-06 13:08:24)

7ae61b6f6e4e27d434f60f4c3fc2c871376eb0bb5daf83f87923b45fb0595e65

megallapodas_1430389680.jpg Szerkesztés alatt, 288 Kb, 2015-04-30 12:28:00) f9b88926f4bfe27151309290a0a96957e08b5fa8d8d2642273dd56fa61d88e3c

megallapodas001_1430389695.jpg Szerkesztés alatt, 221 Kb, 2015-04-30 12:28:15)

a84d69ff67160c3135890a290f9fd481242084591842857cb5b46cad05757aad

megallapodas002_1430389708.jpg Szerkesztés alatt, 287 Kb, 2015-04-30 12:28:28) 71da503177f6506aab90a8f15f59a00811d7f7d8bb125c18fe13d370f74ad0c5

megallapodas003_1430389723.jpg Szerkesztés alatt, 214 Kb, 2015-04-30 12:28:43)

9d59c3438d38c236a5cfa529bfcfd180b02eb06d3dccc6685d82ad1e4e5e724c

takszovtamogatas_1439216692.pdf Hiánypótlás melléklet, 78 Kb, 2015-08-10 16:24:52)

45b5cd1adb5355753d15f0749abc33020a61f2b8c0adbb43987cf14b56f7018

fiunevsorkondoros_1439218950.doc Hiánypótlás melléklet, 31 Kb, 2015-08-10 17:02:30)

aab34eb1decf0a6c50516c89be8896c1709d91745f8a36215a63cdf58150f78

Nyilvántartó hatóság igazolása

0280_1430235680.pdf Szerkesztés alatt, 275 Kb, 2015-04-28 17:41:20) 6db0b84a77cb427ea4e147d041870fda66183770b417a8047c055163ab65a40d

A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

tao25000_1430293918.pdf Szerkesztés alatt, 122 Kb, 2015-04-29 09:51:58) 54b10eb2fbfd4622d4bcd3a8fa960262cdd447e973ad0d11e6e6168ee3609531

Köztartozásmentes adózó

kkknullas20150422_1429726383.pdf Szerkesztés alatt, 88 Kb, 2015-04-22 20:13:03)
c4679ac2696528e207c6ddd56e5201a9d1d6809e9f708e6a10ea0c228a874ae5

Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások

taoures_1430294239.docx Szerkesztés alatt, 10 Kb, 2015-04-29 09:57:19) 8ba998e841ec20e3e77314ddd682e76b41eeacae3d1d2417f0c0b6534c0d02aa
hianypotlas_1439287849.doc Hiánypótlás melléklet, 22 Kb, 2015-08-11 12:10:49) 55e14d6013d7b7e531972ed8ab767be7792c1f26130838bdb62d531494c55061

Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolása...

taoures_1430294175.docx Szerkesztés alatt, 10 Kb, 2015-04-29 09:56:15) 8ba998e841ec20e3e77314ddd682e76b41eeacae3d1d2417f0c0b6534c0d02aa
hianypotlas_1439287831.doc Hiánypótlás melléklet, 22 Kb, 2015-08-11 12:10:31) 55e14d6013d7b7e531972ed8ab767be7792c1f26130838bdb62d531494c55061

Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja...

taoures_1430294119.docx Szerkesztés alatt, 10 Kb, 2015-04-29 09:55:19) 8ba998e841ec20e3e77314ddd682e76b41eeacae3d1d2417f0c0b6534c0d02aa
hianypotlas_1439287798.doc Hiánypótlás melléklet, 22 Kb, 2015-08-11 12:09:58) 55e14d6013d7b7e531972ed8ab767be7792c1f26130838bdb62d531494c55061

Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)

taoures_1430294156.docx Szerkesztés alatt, 10 Kb, 2015-04-29 09:55:56) 8ba998e841ec20e3e77314ddd682e76b41eeacae3d1d2417f0c0b6534c0d02aa
hianypotlas_1439287816.doc Hiánypótlás melléklet, 22 Kb, 2015-08-11 12:10:16) 55e14d6013d7b7e531972ed8ab767be7792c1f26130838bdb62d531494c55061

Sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulása...

taoures_1430294103.docx Szerkesztés alatt, 10 Kb, 2015-04-29 09:55:03) 8ba998e841ec20e3e77314ddd682e76b41eeacae3d1d2417f0c0b6534c0d02aa
hianypotlas_1439287767.doc Hiánypótlás melléklet, 22 Kb, 2015-08-11 12:09:27) 55e14d6013d7b7e531972ed8ab767be7792c1f26130838bdb62d531494c55061

Megalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségterv

arajanlat-kondorosfuggony-1_1429894417.pdf Szerkesztés alatt, 124 Kb, 2015-04-24 18:53:37)
fc77fb1da185f939f2afb375eabb6a45ad824913fd7b623fc7dc901b19bfd095
kondorosterelevelasztomodel1_1429871876.pdf Szerkesztés alatt, 146 Kb, 2015-04-24 12:37:56)
150fd624fe8ccadcc6bc4b78a0bab2f2f443bfd2c1fb2d95c43788d3d3c68e81
hianypotlas_1439287870.doc Hiánypótlás melléklet, 22 Kb, 2015-08-11 12:11:10) 55e14d6013d7b7e531972ed8ab767be7792c1f26130838bdb62d531494c55061

A megalósítani kívánt projektelemelek műszaki tartalmának részletes kifejtése

taoures_1430294268.docx Szerkesztés alatt, 10 Kb, 2015-04-29 09:57:48) 8ba998e841ec20e3e77314ddd682e76b41eeacae3d1d2417f0c0b6534c0d02aa
hianypotlas_1439287886.doc Hiánypótlás melléklet, 22 Kb, 2015-08-11 12:11:26) 55e14d6013d7b7e531972ed8ab767be7792c1f26130838bdb62d531494c55061

Sporteszköz sportfelszerelés

arajanlat_1429529071.jpg Szerkesztés alatt, 542 Kb, 2015-04-20 13:24:31) ebdd6a0595093ac1a38fe09b41e34a2c078b87b360d839f25ec258e44f866942
arajanlat_1429529085.jpg Szerkesztés alatt, 542 Kb, 2015-04-20 13:24:45) ebdd6a0595093ac1a38fe09b41e34a2c078b87b360d839f25ec258e44f866942

Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)

orvosne3_1430295167.jpg Szerkesztés alatt, 206 Kb, 2015-04-29 10:12:47) 0b64fe5f36353892ccd6428ccf4e3d0d008a3498d4c79c928d96fb644526c2e6
csonki_1430295297.jpg Szerkesztés alatt, 341 Kb, 2015-04-29 10:14:57) 3742ff81b8c2c12c3ade1beb97840fbbbbb28a8f8623afabd905f1438d4b9a50
bizi_1430294839.jpg Szerkesztés alatt, 347 Kb, 2015-04-29 10:07:19) c2dabf427d6f9d666e83dbfd55efb3e30515255f3babf7d687ee25f8146f0420
clicencigazolvany_1430294854.jpg Szerkesztés alatt, 182 Kb, 2015-04-29 10:07:34) 86f7092b1091f6f5b8aae3f4cece47a238bbe76eaba0fbf21f374932bdc6203
csendesildi_1430373595.jpg Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-30 07:59:55) 085b24f25423330a48e00898fb53e8ee4143fc27b3415b796da73e4ded68c391
csendesildi_1430373625.jpg Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-30 08:00:25) f25863bf4a6b8a87f97802c3bbd7957010811c6cf370b7c4799e0297081e0fcc
orvosne1_1430295103.jpg Szerkesztés alatt, 199 Kb, 2015-04-29 10:11:43) 0a8237d754561da4bfe99790f995d291341189776fea5ce6a2d1196c9c2f1d14
orvosne2_1430295150.jpg Szerkesztés alatt, 202 Kb, 2015-04-29 10:12:30) c7e9e3046e41cd32695bc3143deda9b4c9b2e4273cac26f45a6616f326498a40